AZKHIEIYZ ZTHN EZIZOIH KYKAQY

1 Na ppeite Tnv eiowon Tou KUKAoU Trou:

Epdnrerar avov yy " kai £xet Kévrpo Yo onyeio (2,3).

2. Egpdmretai avov XX’ Kar £Xel KEvipo To onpcio (2,3). .
Epdnrevar oTig euBeieg y=2x+3 |, y=-2x-3 kat x=4.

. Exer 1o kévipo Tou mdvw oTnv euBeia y=2x+1 ka1 e@dmTETAI OTOV YY ' OTO
onucio (0,4).

Exe éwaméuevcg Tig euBeieg x=-3, x=5, y=2.

Exet Siduerpo To TuhKa AB |, 6mou A(-4,2), B(2,6).

Téuvet Tov XX ava (2,0) kat (6,0) kat éxer aktiva R=5.

Aitpxerar amd ta onpeia (-1,2), (-1,7) kar (4,2).
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2. /Aiverm n oikoyévela ypappwy C: x> +y* —4Ax+24y+51* —4=0.

/1. Na 8eifere 671 n ypappn auth TTapioTavel KUKAO via KABe A TipaypaTiké.
2. Na Ppeite TO YEWPETPIKS TOTO TWV KEVTPWY TWV KUKAWY aUTAC TG
OIKOYEVEINC.
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The o1koyéveiag Tou eival TapdAAnAeg aThv €uBcia Tou KivoUvTal Ta KéVTpa
TOUG. :

: @A ivetar n ypapun pe e€iowon: x° +y* —4x+2y+A*+1=0.
1. Na mepiopioere KaTAAANAG TO A WoTE QUTH va mxp;cmvaa KUKAO.
2. Na Ppeite To A WoTe 0 KUKAOG va EQATTETAI OTOV XX .
3. Na 5£l§8T£ OTi n apxXn Twv aéovu)v givai cﬁw’repmo onpeio yia KGGE KUKAO
AQUTAG TNG oIKoyEvEldE.
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{ 4.Na ppeite Tov KUKAO TTOU £XEI TO KEVTPO Tou oTo 1° Tsmpmuopxo cpanTeETAl
aroug dUo dfoveg kai aTnv suBeia 3x-4y-12=0,

Na PpeiTe eQamTopEveS ToU KUKAOY X+ y* —4x—6 y+12 0 .ol onmac dyovtai
cmé To onpeio A(-1,-1). '

P~

6. Na lbpsm: EQANTOUEVEG TOU KUKAOU pe e€iowon x* +y° —4x—6y+12=0o0r
omoic¢ va eivar: a) TTapaAAnAsg arov XX~ P) TTapdAAnAeg atovyy’ v) TTcpaAAnAsg
oThv £uBtia y=x+2.

@\la Ppeite Tny e€iowon KUKAoU pe KévTpo Tdvw oThv eubeia y=x-2, 0 omoiog va
panTeral Twv euBeiv 3x-4y-1=0 ka1 3x-4y-7=0.

8. Na Ppeite TIc Tijéc Tou TpayyaTikey apiuol A yid Tic omtoieg h euBsid pe
e€iowan: Ax-y+A-1=0, epdmretar otov KOKAG: (x—A) + (¥ + 1> =A* +1. -

9. Gewpolye Toug KOKACUC ye e§10WoEeIg: C:x? +y’ =4, C":(x-D*+(y=-D)"=2.

a PeeiTe TIC aénowosug TWV  KOIVWY EQATTOUEVWY OF voug Touc KOKAOUC



